

T-98. 2021.07.11. Sekhem és a bálványimádás

Kedves Szülők és Gyerekek!

A két legutolsó alkalommal arról volt szó, hogy Sekhem megrontotta Dínát, és emiatt a bátyjai bosszúból nagy vérengzést vittek végbe.

Az említett események után Isten szólt Jákóbnak, hogy hagyja ott azt a várost és környékét, menjen, és telepedjen le Béthelben. Bizonyára emlékeztek, hogy mi történt Béthelben, amikor kb. 20 évvel korábban Jákób éppen az ellenkező irányba ment egyedül. Álmában ott látta az égig érő létrát, és rajta Isten angyalait, és maga az Úr szólt hozzá. Akkor Jákób megrémült, és azt mondta: **1Móz 28, 17:** *Mily rettenetes ez a hely; nem egyéb ez, hanem Istennek háza, és az égnek kapuja.*

Jákób engedelmeskedett Istennek, de mielőtt elindultak, azt mondta a családjának, **1Móz 35, 2b:** *Hányjátok el az idegen isteneket, kik köztetek vannak, és tisztítsátok meg magatokat, és változtassátok el öltözeteiteket.* Tudta Jákób, hogy a szent és félelmetes Isten előtt bálványokkal és akármilyen tisztátalansággal nem állhat meg. A **4. v.-ben** azt olvassuk: *Átadák azért Jákóbnak mind az idegen isteneket, kik náluk valának, és füleikből a függőket, és elásá azokat Jákób a cserfa alatt, mely Sekhem mellett vala.* Megjegyzem, hogy nemcsak azt a fiatalembert nevezték Sekhemnek, aki Dínát megrontotta, hanem azt a várost is, ahol lakott.

Meglepő, hogy nemcsak Rákhelnek voltak bálványai, hanem másoknak is. Úgy látszik, a fülbevalók is a bálványaik voltak, amivel szépítették magukat.

A tanulság ebből kézenfekvő: A Sekhemben történt szörnyűségek és a bálványok között kapcsolat van. Talán felmerült bennetek a kérdés: Miért nem őrizte meg őket Isten mindazoktól, amiken átmentek Sekhemben? Úgy látszik, hogy a bálványok miatt. Mintegy azt mutatta meg nekik Isten, hogy a bálványaik nem tudják őket megőrizni. Sőt a bálványok mögött lévő sátáni hatalmak a vesztükre törnek. Jól látta Jákób, hogy a sekhem-i vérengzés miatt a környező népek ellenük fordulnak és eltörlik őket. Bálványaikban nem bízhatnak, csak az igaz és élő Istenben. De akkor a bálványokat el kell dobni!

Miután ezt megtették, Isten oltalmába vette őket. **5. v.:** *És elindulának. De Istennek rettentése vala a körülöttük való városokon, és nem üldözik a Jákób fiait.*

Kedves Gyerekek! Már volt szó a bálványokról korábban. Itt most Isten arra mutatott rá, hogy bálványotok lehet – különösen a lányoknak –, a szépség, a szép ruha, az ékszerek, és még sok más, amivel dicsekedni lehet. A fiúk meg mással dicsekednek. De ezek csak a romlásotokat okozzák, és ezekkel nem lehet Béthelbe menni. Béthel jelentése: Isten háza. Vagyis, ahol Isten lakik, ahol Ő jelen van. Isten nem tűr meg az életünkben bálványokat.

Aranymondás: **1Móz 35, 2b:** *Hányjátok el az idegen isteneket, kik köztetek vannak, és tisztítsátok meg magatokat, és változtassátok el öltözeteiteket.*

Szeretettel:

Debrecen, 2021. július 11-én,
Apostol Imre bácsi